
回答内訳
性別 回答数

男 226
女 133

年齢
10代 0
20代 11
30代 35
40代 31
50代 63
60代 177
70代 130

80以上 16
職業

正規勤め人 64
非正規勤め人 33

自営業 13
主婦 66
学生 1

年金生活者 222
その他 26

居住年数
5年未満 39
5～10年 31

10～20年 102
20～30年 113
30年以上 211

回答総数 577

各項目で未回答部分があり
合計はあいません。

取手駅西口北開発アンケート集計

0 5 10 15 20 25 30
その他

何も必要ない
公園・広場

高齢者いこいの場
美術展示室
音楽ホール

図書館
保育所

■駅前にどんな公共施設を望みますか？

12.8%
13.6%

10.5%
5.4%

13.0%
20.10%

27.7%
5.9%

その他
藤代北口が先

いまは何もしない

市民の意向を把握

白紙に

■取手「芸術の杜」
　プロジェクト構想は
　どうする？

7.5%

2.5%

19.8% 37.3%

33.0%

複数回答

0 5 10 15 20 25 30 35

その他

特にない

娯楽施設

マンション

大型店舗

おしゃれな店舗

■駅前周辺にどんな民間施設を望みますか？

33.2%

28.1%

4.2%

28.4%
28.1%

11.1%

複数回答

■土地区画整理事業の進め方について？

その他

駅周辺の道路整備

県消費者センターは存続

市有地の活用は市民の手で

共同ビルは地権者の自主性に

早期に完結すべき

0 5 10 15 20 25 30 35

16.2%

9.3%

34.1%

19.1%

18.6%

2.7%

％

■駅西口周辺の開発計画で
　知っているものは？

知らない

知っている

土地区画整理事業

芸術の杜構想

市民情報プラザ

芸術館

駅東西自由通路

36.1%

63.9%

19.9%

80.1%

9.6%
80.4%

9.2%

80.8%

35.2%

64.8%

実施時期 2008 年 7 ～ 8 月

知らない

知らない

知らない

知らない

知っている

知っている

知っている

知っている


